

## Comunicat de presă

Bucuresti, 05.09.2024

### Asirom VIG a renovat o școală din mediul rural alături de 100 de voluntari

Asirom VIG anunță finalizarea unui proiect de voluntariat remarcabil prin care școala primară din satul Tântava, comuna Grădinari, județul Giurgiu, a fost complet renovată de o echipă de 100 de voluntari entuziaști, angajați ai echipei Asirom. Acest proiect este parte a angajamentului Asirom de a sprijini comunitățile locale și de a investi în educația copiilor din mediul rural.

Școala, formată din patru clase de studiu, o cancelarie, un grup sanitar, hol și băi aflate în curte, a fost complet renovată în cadrul acestei inițiative. Toate sălile de curs, grupul sanitar, holul și cancelaria au fost zugrăvite, parchetul a fost înlocuit, iar mobilierul vechi a fost înlocuit cu unul nou, modern și adecvat nevoilor educaționale ale elevilor. De asemenea, băile au fost renovate complet, asigurându-se condiții decente și igienice pentru toți elevii și cadrele didactice. Mai mult, fiecare copil va avea de azi înainte dulapiorul lui, iar în clase și pe hol îi va aștepta un loc de lectură și joacă.

“Suntem mândri de efortul colectiv al voluntarilor noștri care și-au dedicat timpul și energia pentru a face o schimbare pozitivă în viața elevilor din Tântava. Educația este un pilon fundamental pentru dezvoltarea unei societăți, iar Asirom este angajat în susținerea proiectelor care aduc o diferență reală în comunități”, a declarat Mădălin Roșu, Președinte al Directoratului Asirom Vienna Insurance Group.

Proiectul face parte dintr-o serie de inițiative de responsabilitate socială ale Asirom, menite să sprijine educația, cultura și bunăstarea comunităților din întreaga țară. Prin implicarea angajaților și a partenerilor noștri, Asociația PlaYouth, Asirom demonstrează o dată în plus angajamentul său față de dezvoltarea durabilă și sprijinirea zonelor rurale, unde resursele sunt adesea limitate.

“ Suntem extrem de recunoscători celor 100 de voluntari care au transformat această școală și ne-au ajutat să facem imposibilul posibil. A fost nevoie doar de multă planificare și dorința de a face bine, iar energia, cooperarea și implicarea activă se vede în rezultatul muncii voluntarilor, a menționat Ana Stănescu, Președinte PlaYouth. ”

Renovarea Școlii din Tântava nu doar că îmbunătățește condițiile de studiu pentru elevii și profesorii din localitate, dar aduce și o nouă perspectivă de speranță pentru întreaga comunitate în care copiii nu vor mai trebui să plece în satele vecine. Asirom își continuă astfel misiunea de a fi mai mult decât un furnizor de asigurări — un partener de încredere în construcția unui viitor mai bun.

## Despre Asirom Vienna Insurance Group

Asirom VIG este una dintre cele mai importante companii de asigurări de pe piață, cu tradiție în industria asigurărilor din România. Compania are o rețea națională de 140 de agenții, 1.500 de agenți activi și numeroși parteneri externi.

Asirom face parte din Vienna Insurance Group (VIG), principalul grup de asigurări în întreaga regiune a Europei Centrale și de Est (ECE). Peste 50 de companii de asigurări și fonduri de pensii din 30 de țări fac parte din acest grup cu tradiție îndelungată, branduri puternice și o relație apropiată cu clienții. Circa 30.000 de angajați ai VIG răspund nevoilor de zi cu zi ale celor aproximativ 32 de milioane de clienți. Acțiunile VIG sunt cotate la Bursa de Valori din Viena din 1994, la Bursa de Valori din Praga din 2008 și la Bursa de Valori din Budapesta din 2022. Compania beneficiază de rating A+ cu perspectivă stabilă din partea reputei agenții internaționale de rating Standard & Poor's.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să accesați [www.asirom.ro](http://www.asirom.ro)

### Contact de presa:

Andreea Iosef

Director Marketing & Comunicare

Asirom Vienna Insurance Group

[andreea.iosef@asirom.ro](mailto:andreea.iosef@asirom.ro)

0751 373 932